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1. En kula med massan m =50g roterar med radien r =1 m.
Den minsta hastighet som krévs vid | for att linan fortfarande
ska vara strackt ar 3.13m/s (Sp12). Berékna hastigheten och
kraften i linan i lage 2 om rotationen sker utan att nagot
arbete tillfors.

En vikt med massan m = 2kg som
belastas enligt figuren med kraften
P=50N och glider utan friktion uppfor
stangen. En fjader med obelastad langd
|=1.5 m &r fastsatt i vikten. Berdkna
viktens hastighet vid B.
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3. En lada med massan m=10 kg slapps ifran kX b 0.5 m |
vila vid punkt B (ladans vanstra sida). k = 300 N/ ;

Fjadern &r obelastad vid punkt A. Berékna

; ) . . ) M=10 kg
ladans hastighet vid A. Ladan stannar vid C.

Bestdm avstandet x om z4 = 0.3. e o



